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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

 

 

SATUAN PENDIDIKAN : TK DHARMA WANITA III 

HARI/TANGGAL : RABU / 05 JANUARI 2022 

SEMESTER//MINGGU KE : II / 1 

KELOMPOK/USIA : B / 5-6 TAHUN 

TEMA/SUB TEMA : TANAMAN / SAYURAN 

SUB-SUB TEMA : SAWI 

WAKTU KEGIATAN : 10 MENIT 

TOPIK : MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI  

STRATEGI PEMBELAJARAN : Pendekatan Saintifik  

MODEL PEMBELAJARAN : Kelompok dengan Sudut Pengaman 

MEDIA : Sayuran Sawi 

ALAT DAN BAHAN : Lembar Kerja Peserta Didik, Bonggol Sawi, Pasta Kreatif, Alat 

Cocok, Pensil, 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mengenal tanaman sebagai ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak mampu mencerminkan sikap percaya diri (SE 2.5) 

3. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain (BHS 3.12) 

4. Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan motorik halus 

(FM 4.3) 

5. Anak mampu mengenal tanaman sayuran sawi (KOG 3.8) 

6. Anak mampu mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (mengecap dengan bonggol sawi) (SENI 

3.15)  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 

➢ Guru melakukan pembukaan dengan salam, dilanjutkan mengajak anak untuk membaca do’a 

bersama serta melakukan apersepsi 

➢ Guru bertanya kepada anak siapa yang menciptakan tanaman/sayuran sawi 

➢ Guru mengajak anak untuk mengamati sayuran sawi 

➢ Guru menggali informasi kepada anak tentang pengalaman pernahkah makan sayur sawi 

➢ Anak-anak menyebutkan bagian-bagian dari sayuran sawi 

➢ Guru mengajak anak untuk “tepuk sawi” 

2. Kegiatan Inti (5 menit) 

➢ Guru menjelaskan tentang aturan main 

➢ Guru mempersilakan anak untuk bermain sesuai dengan minatnya 

• Kelompok 1 : Mencocok gambar sayur sawi 

• Kelompok 2 : Menghitung jumlah lembaran sawi dalam 1 bonggol sawi 

• Kelompok 3 : Berkreasi dengan media bonggol sawi (mengecap) 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

➢ Guru mengajak anak untuk menyimpulkan materi pembelajaran pada hari ini 

➢ Guru memotivasi anak untuk selalu makan sayur 

➢ Guru mengakhiri kegiatan pada hari ini, do’a bersama dan mengucap salam 

 

 



C. METODE PEMBELAJARAN 

✓ Bercakap-cakap 

✓ Demonstrasi 

✓ Praktek Langsung 

✓ Pemberian tugas 

 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

✓ Percakapan 

✓ Penugasan 

✓ Unjuk kerja 

✓ Hasil karya 

✓ Obsevasi  



INSTRUMEN PENILAIAN HARIAN  
KELOMPOK    : B 

SEMESTER/MINGGU  : II / 1 

TEMA/SUB.TEMA    : TANAMAN / SAYURAN (SAWI) 

 

Hari/Tanggal  :  Rabu / 05 Januari 2022 

NO 
ASPEK 

PENGEMBANGAN 

KD 

 
KEGIATAN 

ALAT 

PENILAIAN 

NAMA ANAK 

CATATAN  
     

1 NAM  1.1 

Menyebut tanaman ciptaan 

Alloh  

Misal: sayur sawi  

1 

     Alat Penilaian : 

1. Percakapan  

2. Penugasan  

3. Unjuk kerja  

4. Hasil karya  

5. Observasi  

 

BB : 

Belum berkembang  

MB :  

Mulai berkembang  

BSH : 

Berkembang sesuai 

harapan  

BSB : 

Berkembang sangat baik  

 

2 Sosial Emosional 2.5 

menggali informasi 

pernahkah makan sayur 

sawi 

5 

     

3 Bahasa 3.12 
menyebutkan bagian-bagian 

dari sayuran sawi 
1 

     

4 Fisik Motorik 4.3 
mencocok gambar sayur 

sawi 
2 

     

5 Kognitif 3.8 

Menghitung jumlah 

lembaran sawi dalam 1 

bonggol sawi 

3 

     

6 Seni  4.15 
berkreasi dengan media 

bonggol sawi (mengecap) 
4 

     

 


